

面瘫·面抽动

当心

三叉神经痛

该病易导致面部萎缩彻底瘫痪,后果特别严重。由军事医学院面神经科专家采用“面神经修复再生疗法”可强力渗透面部神经并获药准字09年最新科研成果面神经临床治疗,一般一疗程即可恢复,解决了传统汤药、针灸、电针、贴药及手术难于治愈的难题。全国已重点推广运用!喜讯:献爱心!现正举办药品大型优惠活动,赠药数量有限,赠完为止,请及时电话预约,机会难得!勿失良机!周六、日不休。预约电话:
0531-89056373

皮肤白斑 一次性治愈

济南军区机关医院是一家从事白癜风科研及防治的重点医院,以李凤友主任为首的皮肤科专家团队,经过30多年的临床研究运用现代先进高科技医疗手段,独创出“M-U多联白癜风康复体系”并结合无痛苦黑色素细胞渗透激活疗法,一次即可激活失去活性的黑色素细胞,短期内即可恢复正常肤色。一次性治愈白癜风,是目前医学界公认治疗白癜风的最佳方案。为了落实新医改,军民心连心,更好地造福于广大患者,医院对每天就诊前5名白癜风患者治疗费补贴200元。
专家热线:0531-86293555
地址:济南市英雄山路21号

“警察副院长”能“保持中立”吗

公安机关在面对医患双方的冲突时,理应采取的是公平公正的态度,而不是和一方结盟对付另一方。

□本报评论员 吴华伟

7月4日《中国青年报》报道,沈阳市27名有丰富经验的属地公安机关,派出所领导被聘任为8家省级医院和18家市级医院及辽宁省血栓病中西医结合医疗中心的安保工作副院长,指导医院开展治安防范工作。沈阳市卫生局、公安局称,此举将进一步增强广大医务人员和患者的安全感,为群众创造安全

有序的诊疗环境。为了避免大家质疑,沈阳有关部门屡次强调警察副院长“不占职务、不拿待遇,履行职责。警察在履职的过程中要保持中立”。但无论怎么解释,人们都难免产生这样的疑问:普通患者的权利谁来保障?在患者和医生的关系中,医院是强者,这是由医疗行业的特殊性所决定的。更不用说现在一些医院拿患者

当“摇钱树”,乱开药,乱检查,过度治疗,引起广大患者的不满,这已是人所共知的事实。处在弱势一方的患者,只能相信医生、医院,几乎没有任何选择的余地。如果发生了医疗事故纠纷,由于我们尚缺乏公正中立的第三方鉴定机构,一些医疗事故鉴定委员会,大部分都由医疗系统的专家组成,因此,在一些医疗纠纷中,患者的利益很难得到保障。在这样的背

景下,难免会有少数患者采用不理性和极端的行为维护自己的权益。面对这种情况,我们应该做的,只能是加快医疗制度改革,从根本上缓解医患双方的矛盾,而不是动用警力来威慑。公安机关在面对医患双方的冲突时,理应采取的是公平公正的态度,而不是和一方结盟对付另一方。《中华人民共和国警察法》第二十条第十款规定“人民警察

不得从事营利性的经营活动或者受雇于任何个人或者组织”。而沈阳市的这种做法,符合《警察法》的这一规定吗?在医院、患者、警察三者关系中,医院和警察站在一起维护社会秩序和稳定,不能说没有一点合理性,但是这种所谓的制度创新,遵循的是强者更强的逻辑,缺少了最大程度考虑作为弱者的患者的利益。这不但难以消除医疗事故纠纷对社会稳定的影响,还会影

响医院和警察在人民群众中的公信力,在某种程度上反而可能激化医患矛盾。更严重的是,医院与警察的结合可能会成为一种变相的资本与权力的结合,这只能让强势利益集团更加不受节制。在近几年发生的一些影响稳定的事件中,时常会出现这种结合的影子。其实,社会的稳定和良好秩序,关键取决于能否最大限度保护弱者的权益,而不是让强者更强。

>>声音

比尔·盖茨交完税还有好几百亿美元,是中国普通农民财产的一亿倍吧,但让农民给比尔·盖茨倒杯咖啡,盖茨也得说声谢谢,总统也一样要对服务员说谢谢,而当年的慈禧太后就绝不会对李莲英道谢。

——经济学家茅于軾说,人类发展有一个好的趋势,财富的差别也许在增大,但人与人之间的差距特别是人格尊严上的差距却在缩小。

对连年的高考腐败,谴责权力交易还应该继续,但在谴责之余,尚需有司弥补失控的系统监管,铲除权贵干预教育的土壤,缩小权钱在高考招录过程中的活动空间,这是主管部门承担部门责任的应有之义。——有评论说,一些地方

高考腐败产业化,主管部门难辞其责。

现在只要有点地位的精英,有名有利,说一些逆耳之言就意味着可能失去很多东西。一方面觉得犯不上,一方面也没有信心。

——中国社会科学院美国研究所原所长资中筠近日发表文章说。

地产商可以调动建筑商、银行和政府等庞杂资源,房奴们却只能拿自己的全部身家和未来去搏。

——有媒体说,地产业就带有原罪,很难让人相信它能自我修正。

■本版投稿邮箱:
zhangjinling@qlwb.com.cn

经济时评

房租上涨期盼加快公租房建设

在房价与房租的交替轮涨中,中国楼市似乎到了“刮骨疗毒”的关头。

□本报评论员 崔滨

按下葫芦浮起瓢。那边正挥动楼市调控“重拳”,这边房租又出现了疯炒绿豆一般的上涨。4日央视报道,北京多家房屋中介一天内将房租从2700元抬高到3500元。山东部分城市的房租也出现了暴涨。

自4月中旬国家以前所未有的力度调控房地产市场以来,不少一线城市的房租价格便接过了房价高涨的接力棒,不少中心城市的中小户型房租,不到2个月涨幅都超过了10%,让数以百万计的

城市“蚁族”在“收入不见长,房价不见跌,租金却暴增”的窘境下备受煎熬。

对于此次房租暴涨,所谓的房地产专家们基本分析了个底儿掉,有通俗易懂的毕业潮说,学区房推手说,也有中介推手说、新政效应说,更有神秘劲爆的“利益集团反攻说”。但真正的问题是,房价涨完房租涨,为何房地产市场总在涨?

自2003年国家将房地产业纳入支柱产业以来,近年来房地产市场似乎从没有得到过“健康”或“规范”的评价,从高房价下的“蜗居”之

痛,再到爆炒房租时的“蚁族”泪,楼市在吞噬了城市“夹心层”微薄的血汗钱后,又将他们逼到了无处容身的绝地。

在房价与房租的交替轮涨中,中国楼市似乎到了“刮骨疗毒”的关头。除了正在进行的自上而下的“国十条”调控以外,数以亿计买不起商品房、住不起经济适用房、“夹心层”和“蚁族”,更期盼的是,数量充足、价格合理的公租房。

一条值得注意的消息是,6月12日,住建部等七部门联合制定了旨在解决“夹心层”住房问题的《关于加快

发展公共租赁住房的指导意见》,包括广州、上海和重庆等多个地区也开始了大张旗鼓的限价房、公租房建设,届时,预计城市中20%左右的中等偏低收入群体,将“住有所居”。如果这个政策能尽快充分落实,那么,房租或许就不会像绿豆一样疯涨。

国家发展公租房的举措,在使城市“蚁族”感到些许欣慰之余,也给了我们更多的期待,希望此次国家能痛下决心,继续延续调控政策,用更多的廉租房、公租房平抑过高的房价,以彻骨的阵痛催生健康的楼市婴儿。

本报公益热线随时为您服务(全省市话收费) 球票预订: 96706 律师服务: 96706148 火车票机票热线: 96706369 公告挂失: 96706

更省钱、更省时、更省心——平安电话车险，热销山东市场的三大理由

电话车险直销模式的出现,以其低价格、投保便捷等优势,迅速地在山东私家车主圈中掀起了一股“电销”热潮。而作为首家经营电话车险直销业务的平安,又是以什么来打动广大车主的心呢?

热销理由一:
商业车险基准费率先优惠15%,再低还可再打7折,省钱!

王先生的北京现代伊兰特购置于2007年初,市场价为8万。近日,他的保单将到期。朋友为其推荐的某保险代理机构,他们给了王先生一份报价:基于他2009年没有违章记录,交强险在基准价上约上浮20%,商业第三者责任险30万(含不计免赔)、车损险(含不计免赔)、座位险(每座1万,含不计免赔),单面总计3638元。不过对方告诉他实际只需支付2660元,算下来商业险打了7折。

而就在王先生决定投保时,一篇



介绍电话车险的文章引起了他的关注,文章说:电话车险采用直销的模式,省去中间环节,把省下的费用都直接让利给车主,是真正公道透明的法定底价;平安是首家采用该模式的保险公司,电话车险风靡上海市场,2010年1月电销保费过亿。他立即拨通平安电话车险呼入投保热线4008-000-000经核算,按照同样险种组合的报价比上次保险代理机构报出的价格低出近400元,商业险多省了15%。

热销理由二:
3分钟量身定做专业投保方案还送单上门,省时!

有过投保经历的陈先生提起去年买车险的事就“胸闷”：“他们建议买全险,说这样才有保障。虽然价格贵得让人心痛,但为爱车我就认了。结果,好多险种都没有用上,吃了哑巴亏。”

现在,陈先生在熟人的引荐下,投保了平安电话车险。提及投保方案的选定,陈先生很轻松:“拨打了4008-000-000,平安电销坐席人员详细咨询我的用车习惯后,仅仅3分钟的时间,就迅速报出合理的价格。电销坐席了解到陈先生日常停车的地方都有固定的车位,并从不停在马路上过夜,所以建议免除了盗抢险;同时了解到陈先生小区车位比较拥挤,建议投保单独的玻璃破损险以及划痕险。”而确认投保后的第二天,配送人员将材料递送上门,且随身携带了POS机,随即刷卡付费。这么便捷的投保方式让陈先生更是喜出望外。



热销理由三:
“万元以下,资料齐全,一天赔付”,省心!

“真是不出险不知道理赔难,我的车去年12月份出了次事故,前前后后折腾了半个多月才拿到理赔款。”有上十年驾龄的老徐,感叹道:“实在是太麻烦了。”

如今,车主不必再为理赔时间长、理赔手续繁琐而苦恼。对于像一般车主的小额赔款,平安车险新年伊始推出了“万元以下,资料齐全,一天赔付”的车险服务承诺:对赔款金额在1万元以内(包含1万元)的车险保险责任事故案件,在提交索赔资料齐全有效的情况下,即刻起1个工作日内完成案件审批并通知付款。如车主遇到异地出险,还可享受全国通赔,省去几个城市之间的劳累奔波。

拨打4008-000-000 立刻知晓车险优惠报价

险种组合:车损险+20万三者险+座位险+各项不计免赔

标致206

平安电话车险直销价约 **2377元**

菲亚特派力奥

平安电话车险直销价约 **2704元**

本田飞度

平安电话车险直销价约 **2785元**

大众高尔

平安电话车险直销价约 **2268元**

海马福美来

平安电话车险直销价约 **2690元**

日产骐达

平安电话车险直销价约 **2758元**

篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询
实际价格会受车龄、上年理赔等影响,以上价格仅供私家车主参考(第一年新车除外)
如上报价供青岛地区以外的山东省其他地区私家车主参考,青岛地区报价请直接咨询4008-000-000

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

齐鲁晚报生活日报

广告中心服务电话

广告中心客户部: 0531-82963188 82616676(文传) 85196557 85196552 85196150 85196158
设计部: 0531-85196177 85196155 (PL) 85196155 E-mail geng6666@vip.sina.com 85196232)
财务部: 0531-85196569
拓展部: 0531-85196866(主任室) 85196191 85196299 85196126 85196137 85196215
省内代理部: 0531-82608360 82963199 85196280 85196186
省外代理部: 0531-82616688 82616800 85196278
经济专刊部: 0531-82608362 85196050(主任室) 82921268 85196166 85196055 85196145 85196030
医疗广告部: 85196055 85196364 85196360
地方广告部: 0531-82966343 85196188
分类广告部: 0531-85196199 67886618 67886628 85196184(传真) 地址:济南市经十路16122号 邮编:250014